

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю "Виробнича фірма "Львів-Телеком"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
Україна, 79053, Львівська область м. Львів вул.В. Великого, будинок 18, кімната 609
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
(код платника згідно ЄДРПОУ — 31803912) **Ковпак Євген Костянтинович** — директор
тел.(032) 264-74-89, 032-241-70-69, email:office@telekom.lviv.ua
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Роботи будуть виконуватися на об'єктах замовників згідно укладених договорів
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:
Згідно додатку №1 до порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами згідно постанови Кабінету Міністрів від 16.11.2002 року №1788 страхування не проводиться так як товариство не є об'єктом підвищеної небезпеки.
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 05.04.2018 р
(дата проведення аудиту)

в ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці» № 46.04.10.1493.18.A/1698

Я, Ковпак Євген Костянтинович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1) Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.6 додатку 6), Роботи в колодязях, шурфах, траншеях котлованах (п.8 додатку 6), Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій (п.9 додатку 6)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання
кількість робочих місць згідно штатного розпису — 29; кількість робочих місць, на яких існує
відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
ризик виникнення травм — 11

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель
кількість будівель — 1 (орендована)

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

Інші відомості: Відповідальною особою за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки на об'єктах будівництва в цілому по підприємству є директор Ковпак Є. К. та призначений відповідальним інженером з ОП по суміщенню головний інженер, а саме: Мазур О. В. (наказ №138-1 від 13 листопада 2017 року) . На підприємстві створена постійно діюча комісія(наказ № 32 від 20.02.2018 року про навчання та перевірку знань з питань охорони праці) в складі: Голова комісії: директор Ковпак Є.К.(посвідчення з ОП №17). Члени комісії : головний інженер Мазур О. В.(посвідчення з ОП №15, посвідчення з ЕБ №02-214); нач. цеху електрозв'язку Дзіковський Б. І.(посвідчення з ОП №4, посвідчення з ЕБ №02-216), що навчалися в ДП " Західний експертно-технічний центр Держпраці". Працівники підприємства проходять навчання та інструктаж з питань охорони праці у відповідності до Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці затвердженого наказом по підприємству №31 від 19.02. 2018р. та забезпечуються засобами індивідуального захисту, а саме : захисними касками, захисними окулярами, запобіжними поясами, засобами підмоцнування (металеві риштування, драбини), спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту. Наказом 10-1 від 02.01.2018 р введено в дію нові інструкції з охорони праці. Наказом 7-1 від 02.01.2018 р затверджено нові посадові інструкції згідно штатного розпису. На підприємстві є законодавчі та нормативно-правові акти з питань охорони праці, які регламентують безпечне виконання робіт підвищеної небезпеки.

На підприємстві ЗІЗ, такелажні засоби та електроінструмент пройшли випробування та визнані придатними до користування 04 квітня 2018 року в ЕТЛ ТзОВ "Електрошит" та 05 квітня 2018 року в ДП " Західний експертно-технічний центр Держпраці".



Є. К. Ковпак
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 07 квітня 2018 р. № 176/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

{Додаток 8 в редакції Постанови КМ № 48 від 07.02.2018}